
УТВЕРЖДАЮ
Заведующий МДОУ 
Детский сад « Солнышко»
_______________Т. С. Фролова
«  »       20     г.

ПЛАН
проведения практической тренировки

МДОУ  Детский сад  « Солнышко»

ТЕМА: Действия  персонала  и  детей  МДОУ  при  возникновении  на  случай  пожара, 
стихийного бедствия,  и других чрезвычайных ситуациях.
ЦЕЛЬ: Проверить реальность действий при возникновении пожара   на территории МДОУ. 
Дать практические навыки по действиям .
ВРЕМЯ: 10.50 час.
МЕСТО: МДОУ и прилегающая территория.
МЕТОД: Практическое занятие.

ХОД ПРОВЕДЕНИЯ ТРЕНИРОВКИ
1. Вводная часть- 10 мин.

Проверяю готовность к проведению занятия:
-наличие персонала на рабочих местах;

− согласовываю с заведующим МБДОУ время начала тренировки;

− проверяю наличие материального обеспечения проведения занятия ( средства 
пожаротушения, план эвакуации, работоспособность средств оповещения и связи, ).
2. Основная часть- 15 мин.

Учебные вопросы Действия руководителя Действия обучаемых

1 2 3

1 учебный вопрос
« Порядок действий 
персонала и воспитанников 
при пожаре (эвакуации)»

Даю вводную дежурному по 
МБДОУ:
- В  раздевалке средней 
группы произошло 
замыкание электропроводки

Даю команду:
- До приезда к очагу 
возгорания сил постоянной 
готовности, провести 
срочную эвакуацию детей и 
работников, боевому расчету 
приступить к локализации и 
тушению очага возгорания 
имеющимися в наличии 
первичных средств 
пожаротушения.

Дежурный по МБДОУ
сообщает по телефонам: 01, 3-
11-49 в службу спасения;
3-14-46 в РОВД;
3-30-13 - ЕДДС дежурный 
докладывает заведующему 
ОУ, в его отсутствие лицу, 
заменяющего его.

Дежурный по МБДОУ
оповещает персонал и детей 
об эвакуации. 
Все эвакуируются в 
установленном порядке.
Лица, задействованные в 
боевом расчете приступают к 
локализации и тушению очага 
возгорания, имеющимися 
средствами пожаротушения и 
выносу документации и 
имущества в установленное 
место.



3. Заключительная часть- 5 минут.
-провожу краткий разбор занятия;

− отмечаю лучших, недостатки.

4. Вывод:
Дети  и  персонал  эвакуировались  за  4  минуты.  Отошли  на  безопасное  расстояние  за  3 
минуты. Действия работников и детей были чёткими и организованными.

Руководитель занятия:                                              Н. А. Стрыгина


